



郭晶晶:好你个霍家大公子,刚结婚就出轨,太不把我放眼里了,看刀。(设计对白)

一个多月前,郭晶晶霍启刚举办世纪婚礼让人羡慕不已,不想一个多月后却传出了两人婚姻亮红灯的传闻。郭晶晶婚变。据媒体报道,霍启刚花心本色不改,移情90后嫩模吴婷,甚至还与对方在游艇上私会。而在家郭晶晶则与霍启刚矛盾不断,甚至都挥刀相向了。有网友调侃:不知郭晶晶刀法如何,能不能比得上电影《国产凌凌漆》中的周星驰呢?

刚结婚一个多月后就传出了婚姻亮红灯
话说都因霍启刚花心不改
恋上一90后嫩模

且看郭晶晶如何接招 没啥好说的,直接舞菜刀

霍启刚与嫩模游艇私会

刚晶大婚后,围绕着“回门宴”就风波不断。先是有指霍家轻视郭晶晶父母,安排他们赴港参加婚礼时仅坐经济舱、住平价酒店。随后又传两亲家闹不和,霍家只打算在郭晶晶老家保定摆10桌回门宴,以至让郭家感到面上无光。而日前更有媒体透露,霍启刚在美国好莱坞夜店认识了内地影、视、歌三栖明星吴婷,两人日前在霍家的私人游艇上演“海战”的春光大戏。

知情人透露,外表彬彬有礼的霍启刚很会哄女孩子开心,而且出手大方,特意送了枚10克拉的钻戒送给吴婷讨其欢心。

传晶刚婚前打架动刀

郭晶晶闺蜜透露,郭晶晶和霍启刚在婚前就有矛盾,一直没有解决好,新婚一个月后突然集中爆发,郭晶晶吵架中甚至情绪激动地从厨房扔出菜刀,险些削到霍启刚的耳朵。

而两人之间的主要矛盾,一是霍家从骨子里瞧不起没有背景的郭家,不但在结婚当天处处怠慢郭家父母,还在回门宴问题上有意冷淡亲家,老爷霍震霆就公开不赞成郭晶晶返保定办回门宴,

霍震霆表示,“晶晶已嫁到香港,婚礼亦搞了几场,都没得走回头路”。二是两人在性格上有较大差异,霍启刚开朗爱玩,郭晶晶内敛倔强,两人经常因此闹矛盾。三是8年的爱情长跑始终难逃“七年之痒”,双方都进入了情感的疲惫和厌倦期。最后则是一向贪玩的霍启刚婚前不但与前女友卢恬儿藕断丝连,婚后更与内地性感超模吴婷在私人游艇上偷情。

回门宴恐怕要变“空门宴”

与此同时,日前郭晶晶低调返京,身边却没有新婚丈夫霍启刚的踪影,而是由一位高大帅气的神秘男子陪同。而且郭晶晶面有晦色,似乎是因为旅途劳顿,也或者是因为怀孕失败的传言,总之令人猜测不断。

有媒体指出,郭晶晶此次秘密返京是为筹备“回门宴”。不过据郭晶晶原女子跳水队一位队友和闺蜜披露,郭晶晶和霍启刚的婚姻目前出现了危机,严重伤害了感情,甚至闹到了要离婚的地步,备受关注的回门宴恐怕要变“空门宴”了。

总局领导不看好这段情

其实早在豪门婚礼前,就有体育总局的领导断言,“晶刚恋”肯定要出问题。该领导十分熟悉郭晶晶,他就认为,“豪门规矩众多,以郭晶晶的性格并不能完全适应豪门生活。和伏明霞不同,她应付不来。别看媒体炒得多火爆,若是真嫁过去,她有很多苦要吃。”

如今且不论种种传闻是真还是假,对刚刚嫁入豪门的郭晶晶来说,成为豪门媳妇

后要应对各种压力,化解媒体不断爆出的婚变传闻,都绝非易事。还有网友称吴婷就是利用了霍启刚来策划的这一次炒作门,但是霍启刚并没有做出回应,两人的婚姻状况也成为网友的谈资,甚至有网友笑称郭晶晶是豪门中的不长久阔太,甚至还叫郭晶晶赶快生个孩子,来拴住霍启刚的心。

杨林

英版“华生”嘴不饶人 批刘玉玲“丑如狗”



CBS新一季的《福尔摩斯》中,不仅让福尔摩斯从伦敦贝克街221B号搬到了纽约城,还把他的助手华生给“变性”了,此前便有福尔摩斯迷信誓旦旦地说要抵制。

近日,英版夏洛克华生扮演者 Martin Freeman 在接受采访时,更是言语犀利痛批美版华生刘玉玲的扮演者“丑如狗”,“我看过一点点,在艾美奖的时候见过刘玉玲。她魅力四射,不过很丑。拜托,她丑得像狗一样,完全没有吸引力,我祝他们好运吧,我是最原汁原味的迷人的华生。”

刘宏瑞

承认老公旅行社破产 叶玉卿:还赔得起

据台湾媒体报道,香港昔日艳星叶玉卿息影16年,日前返港接拍贺岁片《我爱HK2013 恭喜发财》复出,45岁的她重出江湖,却遭香港杂志踢爆是为富商老公胡兆明还债,指他超市生意惨绿,债主临门,私人飞机因欠债被扣押,旅行社破产,还得拍卖3间房子还钱,300亿元(新台币)身家濒临破产,叶玉卿只好拍片为夫还债。她近日在香港开记者会,认了旅行社破产,但否认财务出状况,直言:“还赔得起。”

李华

那英神造型遭吐槽 雾里看“电母”



那英经典老歌《雾里看花》近日再度走红网络,其MV被评价为“集科幻、灵异、武侠于一身的作品”。更令人惊讶的是,MV出自著名演员张国立之手。MV中有一幕,那英一袭黑色长裙,化身“电母”,身上环绕着紫色闪电,双手更放出两道强大的“紫色电流”,十分霹雳的一幕雷翻网友,纷纷感叹“已经没法用语言来表达心情了”。

张磊